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Portalen

Sök faktura 

Sökning i portalen hanterar fler begrepp än tidigare (sammanslagning av tidigare Sök faktura och Sök dokument). Bl a finns ny funktion Mina fakturor. Vid sökning på Mina fakturor visas en söklista med de fakturor som du, som användare, konterat eller attesterat. Se lathund för detaljerad beskrivning.
Kundfaktura  

Fakturadatum kan nu ändras för ej definivsatt faktura vars slutkonteringsverifikation är flyttad till en senare period, även om perioden den flyttats från är stängd.
Nu finns också ny funktion för att ändra ordningen på registrerade fakturarader. Se manual för detaljerad beskrivning.
Centralen 
Flera sökfunkfunktioner är omgjorda så att det blir lättare att att få en överblick av hur mycket som finns att åtgärda. Observera att funktionen Påminn, som skickar påminnelse till samtliga användare, endast hanteras av Fakturaservice.
Classic

Summering av belopp 

I sökning på kund- och leverantörsfakturor (RK:LFV/KFV) och i verifikationsvisningslistan (EK:VRH) visas nu en summering av belopp.
Attestregelverket 
Regelverket är flyttat från portalen till delsystemet Ekonomistyrning . Nytt kommando för visning EK:ATV.

Periodiseringar. 
Nu finns en inställning som styr om periodiseringar endast ska tillåtas inom bokföringsåret. 

Visning av faktura från bilden Sökning Faktura 
Om du dubbelklickar på en faktura i söklistan (RK:LFV/KFV) och därefter trycker på Esc så kommer du tillbaka till söklistan med oförändrat urval. Knappen Visa är borttagen. 

Rapporter som tabellobjekt och till Excel  

Journaler och rapporter kan skrivas ut som tabellobjektet och exportera till Excel för vidare bearbetning eller analys, exempelvis:

Kundreskontra- och leverantörsreskontrajournaler (RK:LRJ/KRJ)
Rapporterna Historikställning per datum (AR:HID)

Historik totalsammanställning (AR:HIT)

Övriga nyheter i AR – mer information i sidhuvudet 
Vid utskrift av rapporterna Historikställning per datum (HID), Historik totalsammanställning (HIT) till skrivare syns ditt urval i sidhuvudet. 

Rapporten Historikställning per datum (HID) presenteras ansvarsbegrepp, anläggningstyp och de tre valfria begrepp du valt att följa upp i historiken. 
I rapporten Historik totalsammanställning (HIT) kan du välja att presentera en nettolista eller en bruttolista. 

Anståndshantering för kundfakturor
Det går att ange eventuellt anståndsdatum och en anteckning för en kundfaktura. Efter anstånd syns anståndsdatum på fakturan under fältet för förfallodatum samt historiken under Meddelande för fakturan. 
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